	Контрольная работа.

Вариант 1.

1. Определите архимедову силу, действующую на тело объемом  10 см3, погруженное в керосин.
2. С какой силой давит воздух на поверхность страницы тетради, размеры которой 16 см и 20 см? Атмосферное давление нормальное.
3. Объем тела 400 см3, а его вес 4 Н. Утонет ли это тело в воде?
4. Каково показание барометра на уровне высоте Останкинской телебашни 540 м, если внизу башни атмосферное давление 760 мм рт.ст.?
5. Площадь поперечного сечения парохода на уровне воды равна 3000 м2. Глубина осадки парохода по окончании погрузки увеличилась на 2 м. Определите массу груза.
	Контрольная работа.
Вариант 2.

1. Чему равна архимедова сила, действующая на кусок мрамора объемом 40 см3, наполовину погруженный в воду?
2. Водолаз в жестком скафандре может погружаться на глубину 0,25 км. Определите давление воды в море на этой глубине.
3. Тело объемом 4 дм3 имеет массу 4 кг. Утонет ли тело в бензине?
4. На первом этаже здания школы барометр показывает давление 755 мм рт.ст., а на крыше – 753 мм рт.ст. Определите высоту здания.
5. Пароход, войдя в гавань, выгрузил часть груза; при этом его осадка уменьшилась на 60 см. Сколько тонн груза оставил пароход в гавани, если площадь сечения его на уровне ватерлинии равна 5400 м2?
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